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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΚΑΛΕΣΜΑ 
ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
 

Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες. 
Μετά την μεγαλειώδη Πανελλαδική Συγκέντρωση στις 20 του περασμένου 

Μάρτη, οι Συνεργαζόμενες Συνταξιουχικές Οργανώσεις συνεχίζουμε τον αγώνα μας 
με συγκεντρώσεις των συνταξιούχων σε όλη την χώρα. 
Στην Αττική με Πανσυνταξιουχική Συγκέντρωση στις 27 Μάη 

ημέρα Τετάρτη και ώρα 10πμ στη Πλατεία Εθνικής Αντίστασης (πρώην Κοτζιά). 
Συνεχίζουμε μέχρι την δικαίωση των δίκαιων αιτημάτων μας. Απορρίπτουμε 

την κοροϊδία των επιδομάτων, την προπαγάνδα των δημοσιονομικών ελλειμάτων, όλα τα ψέματα 
και τις μισές αλήθειες που χρόνια και χρόνια επαναλαμβάνονται από όλες τις κυβερνήσεις και την 
σημερινή για να δικαιολογήσουν τις αντισυνταξιουχικές, αντιλαϊκές πολιτικές τους που έχουν κα-
ταστήσει την ζωή μας δραματική.  

Αυτές φέρουν ακέραια την ευθύνη  που με τις αντισυνταξιουχικές,  αντιλαϊκές τους πολιτικές 
έφθασαν την ζωή μας στον πάτο, οι συντάξεις μας δεν φθάνουν για δέκα ημέρες και η κυβέρνηση 
σήμερα προσπαθεί να μας πείσει ότι μας δίνει αυξήσεις και ότι πρέπει να είμαστε ευχαριστημένοι. 
Όλοι όσοι κυβερνήσατε επικαλείστε τα δημοσιονομικά ελλείματα, όταν από τις περικοπές μας ει-
σπράττετε 10,5 δισεκατομμύρια τον χρόνο, όταν τα πρωτογενή πλεονάσματα από την δυστυχία μας 
έφθασαν πέρσι, τα 11.5 δις και φέτος 4.4 το πρώτο 3μηνο του έτους.  

Αντί λοιπόν η κυβέρνηση μετά από 15 χρόνια περικοπών στις συντάξεις, να δώσει πραγματι-
κές αυξήσεις στις κύριες και επικουρικές συντάξεις, να καταβάλει τα πληρωμένα δώρα, τα ανα-
δρομικά του 11μηνου, να καταργήσει την εισφορά αλληλεγγύης, σε όλους τους συνταξιούχους, 
προχώρησε για μια ακόμη φορά στη γνωστή της, προσφιλή επιδοματική πολιτική κοροϊδία, 
με εισοδηματικά και ηλικιακά κριτήρια αυξάνοντας τα 250 ευρώ του ερχόμενου  Νοεμβρίου σε 
300 Ευρώ. 

Θεωρούμε όλη αυτή τη διαδικασία μια κοροϊδία με την οποία μπορεί η κυβέρνηση να 
πανηγυρίζει για ευνόητους λόγους, αλλά για τους συνταξιούχους και τη ζωή τους, όλα αυτά δεν 
έχουν καμιά αξία και αποτελούν ένα ακόμη εργαλείο για τη χειροτέρευση της ζωής τους. 

Γι’ αυτό δίνουμε συνέχεια στις αγωνιστικές κινητοποιήσεις μας στην 
Αττική και σε όλη τη Χώρα, γιατί όλα τα προβλήματα έχουν κάνει την 
ζωή μας αφόρητα δύσκολη και είναι εδώ.  

Δεν πρόκειται να συμβιβαστούμε στην λογική αυτή, εμείς πληρώσαμε στο ακέραιο τις 
ασφαλιστικές μας εισφορές που όλες οι κυβερνήσεις τις έριξαν στην χοάνη των δημοσιονομικών 
ελλειμμάτων που οι ίδιες δημιούργησαν. Δεν πρόκειται να δεχθούμε τα νέα αντιλαϊκά μέτρα 
που συνεχίζονται στο όνομα της πολεμικής οικονομίας των πολέμων, που σφαγιάζουν τους λαούς 
για τα κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων.  

Δεν θα περιμένουμε λύσεις παρά με την μαζικότερη, μαχητικότερη συμμετοχή στους 
αγώνες, περισσότερο μαζικά και δυναμικά από κάθε φορά. 
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